

Nejlepší obrana je útok!

URL

www.quadmania.cz/forum-detail/?ft=4693&fid=13

Autor

hesin1

Publikováno: 13.07.2012 23:06:45

Stále řešíme legálnost a nelegálnost našeho koníčka. Je tu někdo, kdo by uměl fundovaně poradit, jak se zachovat v situaci, když vám někdo např. zatarasí na lesní cestě průjezd a chce vás téměř linčovat, či zadržet- neřkuli sebrat klíčky od čtyřkolky ap.? Je možné podat trestní oznámení např. na omezování osobní svobody? Myslím, že pár trestních oznámení by v případech- řekněme sporných- mohli přinést ovoce, minimálně nejistotu o vlastní kejhák do řad ekoteroristů a jejich přívrženců! Je mi jasné, že se většina reakcí bude odvíjet v duchu "nezastavovat- ujet", ale někdy to fakt nejde :[:[:[:[:[
1Pegas 13.07.2012 23:31:34

Kdysi tu jeden takovej co se snažil ostatním radit byl, ale ostatním se tyhle aktivity nelíbili.
Hrošík2 14.07.2012 08:02:54

Já si myslím že ideál je vtěchto případech vozit kameru na přilbě a filmovat! Když už zastavím tak hned chci vidět průkaz policie (pokud nemá uniformu) nebo lesní stráž (u té i číslo placky) zda se zhoduje! Nemá li nic takového tak ho slušně poslat do háje a odjed! Pokud se bude o něco pokoušet tak ho upozornit že ho filmujete pro případné řešení případu policií potažmo soudem! A když už to přežene tak volat poldy! Ono si myslím že už to upozornění na filmování je dost zkrotí! A taky tak trochu znát zákony (jeli cesta na mapě nebo je evidentně viditelná tak po ní můžu jezdit, zákazová značka přibitá na stromě není platná protože není řádně upevněná podle vyhlášky atd.)
!
florishon 14.07.2012 08:14:29

Hrošík2> pouc nas este. rad citam komentare ludi co vedia k teme nieco uzitocne napisat (y) (y) (y)
Venca113 14.07.2012 09:18:53

Mě takhle kamera zachránila před průserem. Majitel louky (neoznačené) po mě vystartoval takovým způsobem a nadávkama že jsem radši ani nezastavil. Potom mě dojel na silnici a zablokoval autem a vyskočil před rozjetou mašinu. Musím dodat že to bylo za deště takže jsem toho moc taky neviděl a bylo štěstí že jsem se mu vyhnul. Napsal si číslo a podal oznámení na policii. Tak si mě pozvali a okoukli louku a chtěli najít nějaký stopy po mým údajným řádění a nic nenašli (jen jsme projeli). Pán jim řekl že mi chtěl slušně vysvětlit že je to jeho louka a poprosit mě abych už tam nejezdil. Policajti mi řekli že mi hrozí pokuta za hrubé porušení občanského soužití a pokuta

4000kč. Tak jsem vyndal paměťovku s nahrávkou a klucí si to prohlídli a zkoukli jak mi pán chtěl domluvit a blokoval mě na silnici a zavolali mu že mají tuhle nahrávku a řekli mu že se na silnici choval jak by neměl a že když na něj dam stížnost já tak na tom bude hůř a ejhle on najednou stížnost stáhnul a byl klid. Takže bez kamery po týhle zkušenosti už nejezdím :-DD :lol:

hesin1 14.07.2012 10:00:31

Venca113>Mě takhle kamera zachránila před průserem.Majitel louky (neoznačené) po mě vystartoval takovým způsobem a nadávkama že jsem radši ani nezastavil. Potom mě dojel na silnici a zablokoval autem a vyskočil před rozjetou mašinu.Musím dodat že to bylo za deště takže jsem toho moc taky neviděl a bylo štěstí že jsem se mu vyhnul. Napsal si číslo a podal oznámení na policii.Tak si mě pozvali a okoukli louku a chtěli najít nějaký stopy po mym údajnym řádění a nic nenašli(jen jsme projeli).Pán jim řekl že mi chtěl slušně vysvětlit že je to jeho louka a poprosit mě abych už tam nejezdil. Policajti mi řekli že mi hrozí pokuta za hrubé porušení občanského soužití a pokuta 4000kč. Tak jsem vyndal paměťovku s nahrávkou a klucí si to prohlídli a zkoukli jak mi pán chtěl domluvit a blokoval mě na silnici a zavolali mu že mají tuhle nahrávku a řekli mu že se na silnici choval jak by neměl a že když na něj dam stížnost já tak na tom bude hůř a ejhle on najednou stížnost stáhnul a byl klid. Takže bez kamery po týhle zkušenosti už nejezdím :-DD :lol:

To je hezkej případ,ale chybou je,že si to neotočil proti němu,když byly důkazy.Ona i blbá pokuta za to,že tě ohrozil v silničním provozu by byla dobrá-Prima by mohla mít reportáž o agresivním důchodci.

Hrošík2 14.07.2012 10:35:00

florishon> No víš nevím jestli jsem ten povoláný tady něco psát a radit bo 4kolku(ale půjčuji si ji) ještě nemám ale uvažuji selským rozumem! Sám jsem si koupil kameru do kamiónu a i do osobáku(bo sním jezdí i moja a můžu říct že v kamiónu už mi párkrát pomohla(ve Francii na křižovatce ni před auto vletěl žabožrout a dupl na brzdy a já už to nestihl úplně zastavit tak jsem ho "trochu"ťukl a hon hned volal poliše! no furt jsem byl vinej než jsem vytáhl kameru a pustil jim to. No a zjistilo se že fakt na to dupl v době kdy svítila zelená! :[)! No a do mojí nacouval dědula na parkovišti a hned že je to její vina,že do něho najela a řval tam na ní jak na lesy! Přijela policie(máme auto na lízačku tak je pro klid zavolala) a on hned že je to její vina atd. a když se jí zeptali jak se to stalo tak jim to pustila na kameře a hned bylo jasno! Značkovej servis a 100% plnění z dědovej pojistky! Takže bez kamerky ani ránu!

Sacl 15.07.2012 10:26:01

Majitelé soukromých pozemků jezdí s traktorama a buldozera , po veřejných cestách a ztrácí hovna a já s rodinou to musím čuchat a překračovat to už mě slavná policie neochrání :lol: kolku mám 1000 ac myslivec jsem také" pracuji jako lesák jsem prudčí povahy rád každému dobrému člověku pomohu a pobavím se s ním, strašně rád jezdím na kolce docela hodně, až žena nadává že jenom rajtuji takže pokud mě napadne a omezí nějaké hovado řeším to na místě určitě nebude mět čas fotit a brát klíče od kolky a ti co pomahaji a chrání jsou jenom čekatelé na vysluhy a uplatky, mezi nimi je i spousta dobrých chlapů ,pár jich znám ahoj PEPA (s)

minelab 15.07.2012 22:53:49

mne moja maminka zakazala zastavovat cudzim ludom-nakolko som poslusny syn,tak nezastavujem :-P

HESP 15.07.2012 23:28:08

Ono není, co řešit. Pokud to není/nebyl tvůj pozemek, nemáš tam co dělat. Pokud tam nebyla VEŘEJNÁ komunikace, nemáš tam co dělat. Pozor! Pokud budu mít na svém pozemku vyježděnou cestu, je to jen má soukromá komunikace. Pozor! Neplést si Veřejnou komunikaci a Účelovou komunikaci! Bude tam zákaz vjezdu, nemáš tam co dělat. Pozor na situaci, kdy do lesa vedou dvě příjezdové komunikace, na kterých je patřičný zákaz vjezdu a vy do toho lesa vjedete nějakou „svojí“, třetí cestou. Rozhodující je, že zapsané jsou dvě příjezdové cesty. Vaše třetí cesta nikoho nezajímá. Pakliže dojde k nějakému (určitěmu) osobnímu styku s majitelem, správcem, ochranářem, rybářskou aj. stráží tak je to situace na pi**. Protože zde se setkávají dva odlišné názory (tvrzení proti tvrzení) a tady bych doporučoval tu kameru nebo jiný zařízení, které je schopno nahrávat rozhovor. Např. Pokud pojeděš někomu po louce, neuděláš tam žádné trvalé, vyditelné škody, ale majitel tě zastaví a uhodí, tak se zákon přiklání na tvou stranu. Pokud by to bylo naopak. Tzn. že bys tam zanechal nějakou škodu, majitel tě zastavil a uhodil, tak budeš v řiti, protože on bude mít nárok na vyčíslení škody. Ale psaním je to zbytečné vysvětlovat...